

今日沂蒙·民生

有心来献血 遭遇闭门羹

血站:采血后,还须及时到血站分析和提取

本报11月29日讯 (记者 吴慧)兰山区陈先生近日听说血源紧张,可是下班后去献血时发现采血点已经下班。血站工作人员建议,市民最好下午4点之前去献血。

陈先生介绍,他在一企业上班,每天下午5点才下班,最近听说临沂血源比较紧张,他就和同事打算下班后去献血,

可是接连两天,当他们到达采血点的时候,采血点已经大门紧闭,工作人员已经下班。张先生质疑,既然血源这么紧张,为啥采血点下班还这么早呢?

无独有偶,罗庄区张先生最近想去献血也遇到了同样的情况。张先生告诉记者,28日是他和妻子的结婚纪念日,想用献血这种方式来纪念一下。28

日下午4点40分左右,他和妻子到达人民广场献血屋时,工作人员称已经下班,建议他们改天再来。

临沂中心血站外采科一工作人员介绍,临沂市区目前有人民广场献血屋和桃源科技广场采血车两处采血点,采血人员每天早晨八点钟上班,但由于要到中心血站领取采血用

品,一般早晨九点钟到达采血点。

该工作人员称,桃源科技广场采血车一般下午4点就停止采血,人民广场采血屋下午4点30分停止采血。停止采血后,工作人员会将当天采集的血液运送回血站,然后进行进一步的分析和提取。因此,市民最好下午4点之前去献血。

考前拼搏

随着考研日期的日益临近,许多莘莘学子们抓住最后的时间进行最后的拼搏。29日13时间,在临沂大学商学院一考研教室里,虽然是午休时间,仍有学生依然在努力学习。

记者 马峰 刘海蒙 摄



心血管病专家送医进孟良崮

本报11月29日讯 (通讯员 刘伟 记者 周广聪)“专家不仅给俺治了病,还给俺讲了很多保健知识,真是太感谢了。”29日,在蒙阴县孟良崮医院的义诊台前,蒙阴县桃墟镇魏城村59岁的公茂凤感激地说。当日,中华医学学会心血管病分会40余名专家,来到蒙阴县孟良崮医院,为当地建国前的老党员、支前模范、村民免费查体、送医送药,受到当地百姓欢迎。

公茂凤身患高血压16年,吃药降压效果一直差强人意。心血管病专家胡大一教授看完公茂凤的病例后,为她开了处方,并讲授一些保健知识,老人高兴地离开了。81岁的王英美和80岁刘长姐是建国前的老党员,专家询问了老人的身体状况后,为两位老人查体、问诊,并向两位老人发放药品及慰问品。

记者在孟良崮医院看到,大量慕名前来求医问诊的村民围在义诊台前,专家们在仔细地为村民们把脉问诊。据悉,中华医学学会心血管病分会及临沂市人民医院的相关专家当日共接诊百余人,并免费为村民送药200余盒。